
１２ 正の数・負の数の乗法１２ 正の数・負の数の乗法１２ 正の数・負の数の乗法１２ 正の数・負の数の乗法

◎１個５０円のチョコレートを３個買った。代金はいくらですか。

代金 ５０円×３個＝５０円＋５０円＋５０円＝１５０円

①負の数×正の数負の数×正の数負の数×正の数負の数×正の数

（ー２）×３＝（ー２）＋（ー２）＋（ー２）＝ー６

（ー２）×２＝（ー２）＋（－２） ＝ー４

負の数×正の数 は すなわち

の積に の符号 （ー２）×３＝ー（２×３）＝ー６

をつける （ー２）×２＝ー（２×２）＝ー４

②正の数×負の数正の数×負の数正の数×負の数正の数×負の数

（＋２）×（＋３）＝＋６ すなわち

（＋２）×（＋２）＝＋４ （＋２）×（ー１）＝ー（２×１）＝ー２

（＋２）×（＋１）＝＋２ （＋２）×（ー２）＝ー（２×２）＝ー４

（＋２）× ０ ＝０ （＋２）×（ー３）＝ー（２×３）＝ー６

（＋２）×（ー１）＝

（＋２）×（ー２）＝ 正の数×負の数 は

（＋２）×（ー３）＝ の積に の符号をつける

③負の数×負の数負の数×負の数負の数×負の数負の数×負の数

（ー２）×（＋３）＝ー６ すなわち

（ー２）×（＋２）＝ー４ （ー２）×（ー１）＝＋（２×１）＝＋２

（ー２）×（＋１）＝ー２ （ー２）×（ー２）＝＋（２×２）＝＋４

（ー２）× ０ ＝０ （ー２）×（ー３）＝＋（２×３）＝＋６

（ー２）×（ー１）＝

（ー２）×（ー２）＝ 負の数×負の数 は

（ー２）×（ー３）＝ の積に の符号をつける

＜正の数・負の数の乗法＞・・・たし算のカッコのはずし方と同じだ !!!

１、（＋）×（＋）＝（＋） 同符号の積は正（＋）同符号の積は正（＋）同符号の積は正（＋）同符号の積は正（＋）

２、（ー）×（ー）＝（＋）

３、（＋）×（ー）＝（ー） 異符号の積は負（ー）異符号の積は負（ー）異符号の積は負（ー）異符号の積は負（ー）

４、（ー）×（＋）＝（ー）

例題

①（ー３）×（＋２）＝ー６ ②５×（－２）＝ー１０

③（＋４）×（＋５）＝２０ ④ー６×（－４）＝２４

＜練習＞次の計算をしなさい。

①（ー３）×（＋５）＝ ②１２×（－２）＝

③（ー２）×（＋４）＝ ④ー４×（－１０）＝

⑤（＋６）×（ー５）＝ ⑥ー１５×（－１）＝

⑦（ー７）×（ー３）＝ ⑧ー７×０＝

⑨（＋４）×（ー５）＝ ⑩ー２０×４＝

⑪（ー８）×（ー３）＝ ⑫ー５×（－１２）＝

⑬（ー５）×（＋３）＝ ⑭０×（－１０）＝

⑮（ー９）×（＋６）＝ ⑯ー６×１５＝

⑰（ー２）×（ー７）＝ ⑱ー３０×（－３）＝

⑲（＋４）×（＋６）＝ ⑳１８×（－２）＝

○21（ー６）×（ー７）＝ ○22 (22)ー１５×（－１２）＝


